
教室名：
日付：

■男女比 ■年齢層

（1）教室の実施時間はどうでしたか？ (2)参加料は適当でしたか？

(3)教室の内容は良かったですか？

アンケート集計表

ドローン体験教室
2022年9月3日(土)

・ルールを知ったうえで飛ばせる
のがいいと思った。

・体験がゆっくりできて良かっ
た。

・子どもも楽しそうにしていた。
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(4)講師の指導は良かったですか？

(5)次回も参加していですか？

(6)意見・要望

・丁寧に教えていただきありがとうございました。
・コントローラーが電池で操作できる時間が短かった。できれば長く操作できるドローンを
もっと使いたかった。本日はお世話になりありがとうございました。
・少人数が逆に質問できたり、ドローンをゆっくり触ったり動かせたので良かった。(2名)

・個別講習でよかった。

・説明がわかりやすく子どもも楽
しそうにしていた。

・先生の家の付近は広いんだな
あと思った。ルールしっかり覚え
て帰ります！

・広い庭がいいなあと思った。
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